

DÍKY MODERNÍM SYSTEMŮM SE LÁZNĚ NA ZAHRADĚ NEMUSÍME VZDÁVAT ANI V MRAZIVÝCH DNECH

ROMANTIKA V SUDU

Česky trh nabízí jednu velmi zajímavou alternativu k moderním akrylátovým vířivkám – koupel ve volně stojícím dřevěném sudu. Tento originální způsob hydroterapie k nám před par lety doputoval z Kanady. Velké oblibě se těší ve Skandinávii a v Japonsku, kde jej dokonce již po staletí vnímají jako rodinný rituál. Vyhodou sudů je především vysoká užitná hodnota, nízké pořizovací i provozní náklady a nakonec i možnost celoročního využití.



Konstrukce sudu je tvořena kvalitním a náležitě ošetřeným smrkovým dřevem a součástmi z nerezové oceli. Vodu ohřívají speciální kamna na dřevo, umístěná dovnitř sudu a vyvedena ocelovým kouřovodem. Součástí sudu jsou ještě lavičky, ochranný rošt kamen, schody, podlahová lopatka, síťová plachta, samostatná filtrace a masážní trysky. Novinkou jsou sudy s vnitřním obvodovým pláštěm z nerezové oceli. Použití ušlechtilých materiálů uvnitř sudu zvyšuje hygieničnost zařízení a snižuje spotřebu otopového dřeva vzhledem k lepším izolačním i z hlediska spotřeby chemické ochrany vody, protože minimální pórovitost materiálu znesnadňuje tvoření řas a bakterií. Dřevěné sudy nesmějí být nikdy zcela vypuštěny (nutno ponechat alespoň 5 centimetrů vody), aby nedošlo k seschnutí zařízení. Tento problém však u novinky s plechovým interierem zcela odpadá. Koupací sudy se vyrábějí s průměrem 140, 160 nebo 200 centimetrů. Umístění zařízení je zcela na našich potřebách a představách o relaxaci. Vhodné je instalovat ho do zavětrí, ovšem ne v těsné blízkosti střechy. Do vody by tak mohly pronikat nečistoty vyplavované za deště ze střechy. Při hledání správného místa je třeba brát zřetel také na kouřovod, který by neměl nijak obtěžovat naše okolí.

Stejně jako vířivky a bazény se ani sudy neobejdou bez základní chemie, která zajistí nezávadnost vody. Vyrobcí doporučují její výměnu přibližně jednou za dva měsíce. Sud lze sice používat zcela bez filtračního zařízení a vodu po každém koupání měnit, to však není úplně ideální řešení.

Tereza Doležalová